
23 Ιουνίου 2023

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης τέλεσε Τρισάγιο 
στον τόπου του σιδηροδρομικού δυστυχήματος 
στα Τέμπη (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα

Σε έντονο συγκινησιακό κλίμα ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος τέλεσε σήμερα το πρωί 
Τρισάγιο στο τόπο του σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα 
Τέμπη. Του δυστυχήματος που εξελίχθηκε σε εθνική τραγωδία 
για τη χώρα μας καθώς έχασαν τη ζωή τους 57 συνάνθρωποί 
μας.

Στο Τρισάγιο παρέστησαν οικείος Πολιμενάρχης, Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, καθώς και οι Σεβ. Μητροπολίτες Κασσανδρείας κ. 
Νικόδημος, Σηλυβρίας κ. Μάξιμος, Σμύρνης κ. Βαρθολομαίος, οι οποίοι 
συνοδεύουν τον Παναγιώτατο στο ταξίδι του στον Βόλο όπου θα μεταβεί στο 
πλαίσιο τριήμερης επίσκεψης. Παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, 
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Κωνσταντίνος Αγοραστός, ο Δήμαρχος Λαρισσαίων κ. Απόστολος Καλογιάννης, 
τοπικοί άρχοντες και εκπρόσωποι φορέων, καθώς και ανώτατοι αξιωματικοί του 
στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Παρέστησαν, επίσης, συγγενείς των θυμάτων οι οποίοι φύτεψαν δέντρα εις μνήμην 
των αδικοχαμένων ανθρώπων τους. Μετά το τέλος του Τρισαγίου ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κατέθεσε στεφάνι μπορστά στο εκκλησάκι που έχει χτιστεί στον τόπο 
του δυστυχήματος, δεόμενος όπως Κύριος ο Θεός κατατάξει τις ψυχές των 
θυμάτων εν σκηνές δικαίων.

Το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη συνέβη στις 28 Φεβρουαρίου 2023 κοντά 
στον οικισμό του Ευαγγελισμού Λάρισας και αφορούσε στη σφοδρή, μετωπική 
σύγκρουση μιας επιβατικής αμαξοστοιχίας της εταιρείας Hellenic Train με μια 
εμπορική αμαξοστοιχία.

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, στο δυστύχημα σκοτώθηκαν 57 άνθρωποι, εκ 
των οποίων 56 ταυτοποιήθηκαν από βιολογικό υλικό, ενώ σε μία περίπτωση 
αγνοούμενης δεν βρέθηκε δείγμα. Έξι Αλβανοί, δύο Ελληνοκύπριοι φοιτητές, ένας 
πολίτης της Ρουμανίας, ένας Σύριος κι ένας υπήκοος Μπανγκλαντές ήταν μεταξύ 
των νεκρών. Η ταυτοποίηση ορισμένων θυμάτων υπήρξε ιδιαίτερα δύσκολη λόγω 
των υψηλών θερμοκρασιών που αναπτύχθηκαν κατά την πυρκαγιά κι έφτασαν τους 
1.300 βαθμούς Κελσίου στο εσωτερικό του πρώτου βαγονιού.

Τουλάχιστον 85 άνθρωποι τραυματίστηκαν, από τους οποίους 25 πολύ σοβαρά. 



Από τους τραυματίες, οι 66 νοσηλεύτηκαν σε νοσοκομεία της Λάρισας και της 
Θεσσαλονίκης, ενώ 6 νοσηλεύτηκαν σε μονάδες εντατικής θεραπείας.

Στον Βόλο 21 χρόνια μετά

Τον Πρώτο της ανά την Οικουμένη Ορθοδόξου Εκκλησίας, θα υποδεχθούν η Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος και η πόλη του Βόλου. Ο Παναγιώτατος, 
προσκεκλημένος του Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, του 
Περιφερειάρχου Θεσσαλίας κ. Κώστα Αγοραστού και του Δημάρχου Βόλου 
κ. Αχιλλέα Μπέου, θα βρεθεί στην πόλη το τριήμερο 23-25 Ιουνίου, για δεύτερη 
φορά, μετά από 21 χρόνια.

Η επίσημη υποδοχή του Παναγιωτάτου θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
Παρασκευή 23 Ιουνίου, στις 6.30μ.μ., στην πλατεία του Μητροπολιτικού 
Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Βόλου. Θα ακολουθήσει η Επίσημη Δοξολογία, κατά 
την οποία τον κ. Βαρθολομαίο θα προσφωνήσει ο Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος. Θα 
ακολουθήσει η αντιφώνηση του Παναγιωτάτου.

Για να παρακολουθήσετε την Υποδοχή καθώς και την επίσημη Δοξολογία 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου πατήστε εδώ
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Ακολούθως, ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα μεταβεί στο ανακαινισμένο Δημοτικό 
Θέατρο Βόλου, όπου θα τελέσει τον Αγιασμό των Εγκαινίων, μετά την πρόσφατη 
ολική ανακαίνισή του.

Για να παρακολουθήσετε τον Αγιασμό των Εγκαινίων του Δημοτικού 
Θεάτρου Βόλου πατήστε εδώ

την συνέχεια, θα μεταβεί στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, 
όπου, παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, θα κηρύξει την έναρξη των εκδηλώσεων της 
Ναυτικής Εβδομάδος 2023, η οποία είναι αφιερωμένη στην ιδιαιτέρα πατρίδα 
του την νήσο Ίμβρο.

Για να παρακολουθήσετε την έναρξη των εκδηλώσεων της Ναυτικής 
Εβδομάδος 2023 πατήστε εδώ

Το αναλυτικό πρόγραμμα της τριήμερης επίσκεψης μπορείτε να το δείτε ΕΔΩ
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Φωτογραφίες: larissanet.gr

Διαβάστε επίσης: 

Στον Βόλο από σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης – Η αναφορά στην 
“πράσινη” Εκκλησία από τη Θεσσαλονίκη

Επίτιμος Καθηγητής περιβαλλοντικής επιστήμης, της Αμερικανικής 
Γεωργικής Σχολής, αναγορεύτηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης 
(ΦΩΤΟ)
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Η Άφιξη του Οικουμενικού Πατριάρχη στο Διεθνές Αεροδρόμιο 
Θεσσαλονίκης “Μακεδονία” (ΦΩΤΟ)

Η Εκκλησία της Ελλάδος θα τιμήσει τον Οικουμενικό Πατριάρχη για την 
οικολογική του προσφορά

Τον “Πράσινο Πατριάρχη” με τις οικουμενικές πρωτοβουλίες για την 
κλιματική αλλαγή τιμά η Ελλαδική Εκκλησία – Το πρόγραμμα της 
επίσκεψης στο Βόλο

Επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στον Βόλο – Συνέντευξη Τύπου 
από τον Δημητριάδος Ιγνάτιο
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